LleHTpo6eXHble BEeHTUNATOPbI
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@ KBT/KBR
- Makc. Temnepatypa nepemetaemoro Bo3ayxa 120 °C
PerynmposaHme ckopocti
BCTpOeHHble TePMOKOHT3KTbI
HM3KWIM ypOBEHD LLIYM3 REV c. 313
Paboyee Koneco BEHTUNATOPOB N3roTOB/IEHO M3 NWCTOBOW OLMHKOBAH-
HOW cTany, y moaenen KBT nonatkiy 3arHyTol Bnepes, y moaenen KBR - £ i
Ha3aA. Kopnyc ¢ ABOVIHbIMU CTEHK3MM 113 NMCTOBOWV OLUMHKOBAHHOWM CTa- .‘ -
W U30NMPOB3H CNOEM MUHEP3bHOM BaTbl TONLLUMHOM 50 MM. =
BenTnnatopbl KBT 1 KBR MmetoT oTKMAHYIO ABepLy Ana yAoOCTBa RTRD c. 295
0CMOTPa 1 06CNYKMBaHNA. HanpasneHne oTKpbITUA ABeplbl (NpaBoe/
NeBOe) MOXHO Nerko M3meHATb. BeHTUNSATOP M30/MPOBaH OT KOPMyca
C MOMOLLbIO coeaAnHUTeNeN 1 BUOpOoracuTeneit, BCTPOEHHbIX B HECYLLYHO
pamy. .
ANna 3aWnTbl ABUTaTENA OT neperpeBa BEHTUNATOPbLI OCHALLEHbI sl
BCTPOEHHbIMW TEPMOKOHTAKTAMK C BbIBOAAMIK ANA NOAKNKOYEHNA K RTRDU
BHellHeMmy yCTpOI7ICTBy 3aWnThl ABUTaTeNA. ¢.295
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a, [m3/s] ay [m3/s]
TEXHWYECKUE AAHHbIE
ApTukyn 5823 5976 5824 5825 5826 33556 5828 33557 5830 33558
KBT 160DV 160E4 180E4 200DV | 200E4 | 225D41E2 | 225E4 | 250D4 IE2 | 250E4 280D4 IE2
HanpsokeHne/yacTota B/50 'y | 400 3~ 230 ~ 230~ 4003~ | 230~ 400 3~ 230 ~ 400 3~ 230~ 400 3~
MoLyHocTb Ha Bany Bt | 0.16 0.14 0.14 0.55 0.75 0.75 0.88 15 1.84 2.2
Tok A|0.57 1.1 1.1 1.88 5.1 1.78 55 3.39 10.5 4.64
Makc. pacxon Bo3ayxa My | 893 832 1242 2099 1948 2689 2351 4140 3888 5004
Yacrora BpalleHus muH" | 1120 1476 1490 1360 1370 1390 1417 1400 1400 1420
Makc. Temn. nepemelaemoro Bo3agyxa, °C 120 120 120 120 120 120 120 120 120 120
YpoBeHb 3ByKOBOTO AaBMEHUS HA PaccCT. nb(A) | 31/23 31/23 34/26 37129 37129 39/31 38/30 44/36 45/37 47/39
4/10m
Macca Kr | 24 25 29 35.6 40.2 40.3 43 52.5 52 63
Knacc usonsauum asuratens F F F F F F F F F F
Knacc 3awmtbl gsuratens IP 54 IP 54 IP 54 IP 54 IP 54 IP 55 IP 54 IP 55 IP 54 IP 55
EMKocTb KoHAeHcaTopa MKD | — 6 6 - 30 - 30 - 50 -
Tun Tepmo3aLynThI STDT16 | S-ET10 |S-ET10 |STDT16 | S-ET10 | U-EK230E | S-ET10 | U-EK230E | S-ET 10 | U-EK 230E
PerynupoBaHue ckopocTu, NsiTb CTyneHen RTRD2 | RTRE1.5 |RTRE1.5 | RTRD2 | RTRE7 |FRQ5(S)-4A | RTRE7 | FRQ5(S)-4A | RTRE 12 | FRQ5(S)-10A
PerynupoBaHune ckopocTu, NsiTb CTyneHen, RTRDU 2 | REU 1.5* | REU 1.5* | RTRDU |REU7* |- REUT7* |- - -
2 pexuma ckopocTu 2
Mepekntovatens, Tpeyr/aeesaa, 2 ct., 400 B S-DT2 - - S-DT2 - - - - - -
PerynnpoBanue ckopocTu, nnaeHoe FXDM - - FXDM - FRQ(S)-4A | - FRQ(S)-4A | - FRQ(S)-10A
Cxema nogkntoyenus, c. 362-371 17 21 21 17 21 17 21 13bY 21 13bY
*+S-ET 10
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KBT A B c D E oG H J L
160 1274 382 213 248 435 160 149 207 450
180 1344 412 230 269 470 200 161 219 450
200 1427 445 249 292 510 200 174 232 450
225 146,5 455 256 301 522 225 193 251 600
250 162 500 282 333 576 250 213 272 600
280 171,56 537 295 360 625 280 234 291 600
KBR
315 187,56 600 339 398 690 315 249 307 800
355 206,7 655 372 451 770 355 273 331 770
ApTukyn 5833 33559 5835 5977 33560 33561 5980 5978
KBR 315DV 315D2IE2 | 355DV 355DV/IK 355D21E2 | 355D2/KIE2 | 355E4 355E4/K
HanpsbxeHue/vacToTa B/50 'y | 400 3~ 400 3~ 400 3~ 400 3~ 400 3~ 400 3~ 230 ~ 230 ~
MoLuyHocTb Ha Bany kBt | 0,37 1,5 0,37 0,37 3,0 2,2 0,37 0,37
Tok A 1,39 3,16 1,39 1,39 5,86 4,48 2,1 2,1
Makc. pacxog Bo3ayxa M4 | 2200 4104 3816 2952 7092 5508 3499 2801
YacToTa BpalleHus muH! | 1360 2840 1360 1434 2890 2880 1330 1330
Makc. Temn. nepemeliaemoro Bo3ayxa,’C 120 120 120 120 120 120 120 120
YpoBeHb 3BYKOBOTO AaBMNEHUs Ha paccT. aBb(A) | 36/28 51/43 41/33 41/33 54/46 54/46 41/33 41/33
4/10m
Macca Kkr| 75 67,1 81 81 83,3 78,3 70,1 80
Knacc usonsauum asuratens F F F F F F F F
Knacc sawwuhl ABuratens IP 54 IP 55 IP 54 IP 54 IP 55 IP 55 IP 54 IP 54
EMKoCTb KOHAeHcaTopa MK | — - - - - - 12 12
Tun Tepmo3aLLmTbl STDT 16 U-EK 230E | STDT 16 STDT 16 U-EK 230E | U-EK 230E S-ET 10 S-ET 10
PerynupoBsaHue ckopocTu, NsiTb CTyneHei RTRD 2 - RTRD 2 RTRD 2 - - RTRE 3 RTRE 3
PerynvpoBaHue ckopocTu, NsiTb CTyneHen, RTRDU 2 - RTRDU 2 RTRDU 2 - - REU 3* REU 3*
2 pexuma ckopocTu
Mepekntoyatens, Tpeyr/3sesna, 2 cT., 400 B S-DT2 - S-DT2 S-DT2 - - - -
PerynupoaHue ckopocTt, nnasHoe FXDM FXDM FXDM FXDM FXDM8AM | FXDM5AM - -
Cxewma nogkrioyeHus, c. 362-371 17 13bY 17 17 13bY 13bY 21 21
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LleHTpo6eXHble BEeHTUNATOPbI

PABOYAA XAPAKTEPUCTUKA
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ay [m3/s]
= SR S
o~ 1003 3
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300 5
400
AB(A) 06, OxTaBHbIe nonockl yacTor, My
63 | 125 | 250 | 500 | 1k | 2k | 4k | 8k
L. Ha Bxofle 72 | - 70 66 63 | 59 | 57 | 53 | 49
L. Ha BbIxoae 74 - 72 68 65 61 59 | 55 | 51
Ly K OKpYXeHuto | 54 - 52 48 45 | 41 | 39 | 35 | 31
Yenosus uamepenuit: 0,12 m*c, 120 Ma
ay [m’/h]
0 400 800 1200 1600 2000
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— 400
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0 0,1 0,2 0,3 0,4 0,5 0,6
q, [m%s]
E 0 = L1 L1 L1l L1 L1 L1
o 200 3
400 =
600 p
800
AB(A) 06, OkTaBHble nonockl yacTor, 'y
63 | 125 | 250 | 500 | 1k | 2k | 4k | 8k
L. Ha Bxoge 78 - 76 72 69 65 | 63 | 59 | 55
L, Ha BbIxoAE 80 | - 78 74 71 67 | 65 | 61 | 57
Ly K OKpyXeHuio | 60 - 58 54 51 47 | 45 | 41 | 37

0 0,05 0,1 0,15 0,2 0,25
a, [m’s]
- 0 L1 L1 L L1 L1
g~
o 100 — 3]
] S
200 T
N 5
300
AB(A) 061, OkTaBHble nonockl YyacTor, My
63 | 125 | 250 | 500 | 1k | 2k | 4k | 8k
L. Ha Bxozie 72 | - 70 66 63 | 59 | 57 | 53 | 49
L, Ha Bbixoge 74 - 72 68 65 61 59 | 55 | 51
Ly K OKpYXeHMto | 54 - 52 48 45 41 | 39 | 35 | 31
Ycnosus uamepenuit: 0,14 m*/c, 134 Ma
ay [m’h]
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q, [m3/s]
E 07\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\
o 200 2 e
400 ——
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600
AB(A) 061, OkTaBHble nonockl YyacTor, My
63 | 125 | 250 | 500 | 1k | 2k | 4k | 8k
L. Ha BXOZE 7% |- 73 69 66 62 |60 |56 |-
L, Ha BbIxoaE 7 |- 75 7 68 64 |62 |58 |-
Lya K OKpYXeHuto | 57 | — 58] 51 48 44 |42 |38 |-
Ycnosus usmepenwit: 0,21 m*/c, 210 Ma

Ycnosusi usmepenuit: 0,29 m3/c, 280 Ma
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aB(A) 06, OKTaBHbIe Nonock! yacTor, My aB(A) 06u. OkTaBHble nonock! 4actor, 'y
63 | 125 | 250 | 500 | 1k | 2k | 4k | 8k 63 | 125 | 260 | 500 | 1k | 2k | 4k | 8k
L, Ha BX0ZE 78 | - | 76 | 72 | 69 | 65 | 63 | 59 | 55 L. Ha Bxoze 82 | - | 80 | 76 | 73 | 69 | 67 | 63 | 59
L, Ha BbIXOAE 80 | - 78 74 71 67 | 65 | 61 | 57 L. Ha BbIXOfE 84 | - 82 78 75 | 71 | 69 | 65 | 61
LoakoKkpyxenmio | 60 | — | 58 | 54 | 51 | 47 | 45 | 41 | 37 Luak OkpyxeHuto | 64 | — | 62 | 58 | 55 | 51 | 49 | 45 | 41
Ycnosus uamepernit: 0,29 m%/c, 280 Ma Ycnosusi usmepenuit: 0,37 m*/c, 382 Ma
ay [m’/h] a, [m/h]
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AB(A) 061, OkTaBHble nonockl YyacTor, My AB(A) 06, OkTaBHble nonockl yacTor, 'y
63 | 125 | 250 | 500 | 1k | 2k | 4k | 8k 63 | 125 | 250 | 500 | 1k | 2k | 4k | 8k
L. Ha Bxogie 82 | - | 8 | 76 73 | 69 | 67 | 63 | 59 L. Ha Bxozle 8 | - | 8 | 8 | 77 | 73 | 71 | 67 | 63
Lua Ha BbIXOaE 84 | - 82 78 75 | 71 | 69 | 65 | 61 L, Ha BbIxOAE 88 | - 86 82 79 | 75 | 73 | 69 | 65
Ly K OKpYXeEHUO | 64 - 62 58 55 51 | 49 | 45 | 41 Ly K OKpYXKEHUMIO | 68 - 66 62 59 55 | 53 | 49 | 45
Ycnosus usmepenuii: 0,49 m*/c, 285 Ma Ycnosusi usmepenuit: 0,67 m3/c, 400 Ma
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ay [mm]
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AB(A) 061, OkTaBHble nonockl YyacTor, My
63 | 125 | 250 | 500 | 1k | 2k | 4k | 8k
L. Ha Bxozie 86 | — | 84 | 80 | 77 | 73| 71 | 67 | 63
L, Ha BbIxoZE 88 - 86 82 79 75 | 73 | 69 | 65
L. K OKpYXeHMto | 68 - 66 62 59 55 | 53 | 49 | 45
Ycnosus namepenuii: 0,56 m/c, 500 Ma
a, [m’h]
0 400 800 1200 1600 2000 2400
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qa, [m®%s]
E L e M
= 100 3
200 ; 5
300
AB(A) 061, OkTaBHble nonockl YyacTor, My
63 | 125 | 250 | 500 | 1k | 2k | 4k | 8k
L. Ha BXOZE 77 | - 75 74 69 | 67 | 63 | 57 | 54
L, Ha BbIxoaE 79 - 77 76 7 68 | 65 | 59 | 56
Ly K OKpYXEHUIO 59 - 57 56 51 49 | 45 | 39 | 36
Ycnosus usmepenuit: 0,38 m*/c, 250 Ma

a, m¥n]
0 1000 2000 3000 4000 5000
. AN R IR EEEN AR
7 700 1 ‘ I
= ] o | KBT 280D4 IE2
o 600 \
500 \\
400 \
300
B 89
200 5
100 4
0 0,25 0,5 0,75 1 1,25 15
| | | LN ]
R e
o 1
2 B~
™~
3
AB(A) 06, OxTaBHbIe nonockl yacTor, My
63 | 125 | 250 | 500 | 1k | 2k | 4k | 8k
L. Ha Bxofle 89 | - 87 83 80 | 76 | 74 | 70 | 66
L. Ha BbIxoae 91 - 89 85 82 78 | 76 | 72 | 68
Ly K OKpYXeHuto | 71 - 69 65 62 58 | 56 | 52 | 46
Ycnosus uamepenuit: 0,60 m*/c, 630 Ma
a, [m/h]
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AB(A) 06, OkTaBHble nonockl yacTor, 'y
63 | 125 | 250 | 500 | 1k | 2k | 4k | 8k
L. Ha Bxoge 92 - 90 89 84 82 | 78 | 72 | 69
L. Ha BbIxOAE 94 - 92 91 86 84 | 80 | 74 | T1
Ly K OKpYXeHuio | 74 - 72 71 66 64 | 60 | 54 | 51

Ycnosusi usmepenuii: 0,46 m*/c, 1276 Ma
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a, [m’/s] a, [ms]
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o 2007 o 100 T~ ;
E 3 200
400 g 5 300 — 5
600 400
AB(A) 061, OkTaBHble nonockl YyacTor, My AB(A) 06, OxTaBHbIe nonockl yacTor, My
63 | 125 | 250 | 500 | 1k | 2k | 4k | 8k 63 | 125 | 250 | 500 | 1k | 2k | 4k | 8k
L. Ha Bxofie 82 | - 80 79 74 | 72 | 68 | 62 | — L. Ha Bxofie 84 | 81 | 78 76 72 | 69 | 67 | 63 | 59
L. Ha BbIXoge 84 - 82 81 76 74 | 70 | 64 - L. Ha BbIxoae 86 | 83 80 78 74 71 69 | 65 | 61
Ly K OKpYXEHMtO | 64 - 62 61 56 54 | 50 | 44 - L. K OKpyXXeHuio | 66 | 63 60 58 54 51 | 49 | 45 | #1
Ycnosus uamepernit: 0,69 m%/c, 320 Ma Ycnosusi usmepenuit: 0,69 m3/c, 320 Ma
ay [m’h] a, [m/h]
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2 25
2,5 2,5
AB(A) 061, OkTaBHble nonockl YyacTor, My AB(A) 06, OkTaBHble nonockl yacTor, 'y
63 | 125 | 250 | 500 | 1k | 2k | 4k | 8k 63 | 125 | 250 | 500 | 1k | 2k | 4k | 8k
L. Ha Bxofie 95 | - 93 92 87 | 8 | 81 | 75| 72 L. Ha Bxofie 89 | 72 | 73 78 87 | 77 | 78 | 74 | 70
L, Ha BbIxoae 97 - 95 94 89 87 | 83 | 77 | 74 L, Ha BbIXOAE 9% |7 75 83 90 88 | 8 | 78 | 73
Ly K OKpYXXEHUIO 7 - 75 74 69 67 | 63 | 57 | 54 Lya K OKpyXeHMto | 69 | 40 49 58 61 65 | 63 | 60 | 56
Ycnosusi usmepenuit: 0,83 m*/c, 1800 Ma Ycnosusi usmepenuii: 0,776 m*/c, 1379 Ma
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- 07\\\\HHHHHHHHHHHHHHHHHH
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300 = S
400
AB(A) 061, OkTaBHble nonockl YyacTor, My
63 | 125 | 250 | 500 | 1k | 2k | 4k | 8k
L. Ha BXogE 82 | — 80 79 74 | 72 | 68 | 62 | 59
L, Ha BbIxoZE 84 - 82 81 76 74 | 70 | 64 | 61
L K OKpYXeHMtO | 64 - 62 61 56 54 | 50 | 44 | M1

ay [m*h]
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400
AB(A) 06, OxTaBHbIe nonockl yacTor, My
63 | 125 | 250 | 500 | 1k | 2k | 4k | 8k
L. Ha Bxoge 80 - 78 74 7 67 | 65 | 61 | 57
L. Ha BbIxoae 82 - 80 76 73 69 | 67 | 63 | 59
Ly K OKpYXeHuto | 62 - 60 56 53 | 49 | 47 | 43 | 39

Ycnosus uamepernit: 0,42 m*/c, 465 MNa

Yenosus uamepenuii: 0,42 m*/c, 320 Ma
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